VISSZAKULDENDO FELADATOK 2.

1. frd fel, majd szdmitsd kil

a/ hatvany alakban: 6.6.6 = b/ szorzat alakban: 132=
27 . 27 = 5,63 =

2. Szdmitsd ki:

(-1)*= (-2)*= V81= V27 =
7%= 53= 169= 1/8000=
0,3%= 0,23= 1,21= /0,064=
800%= 403= 900= 1/0,125=
0,0122= 0,33 v/90000= 3/0,008=

3. Szdmitsd ki:
a/3.V81+7.Va-=

b/ 4 .100- 2. V144 =

4% +32
) 4.23

(3+1)?
d‘) 22,3 -

e)3.V81 ++25:5-327.2=

f) (=22 + (-3)* - (-2)° =

4. A kert négyzet alakd, teriilete 144 cm?. Szdmitsd ki a kert keriletét! (T=a?, k=4 .aq)

5. A kocka térfogata 216 liter. Szamitsd ki a kocka élét! Szamitsd ki a kocka felszinét is!
(V=a3, F=6.ad%



